



3 ADITIVO DE RETIFICAÇÃO AO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO 004/2024 – SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

A Secretaria de Saúde, torna público a retificação a seguir:

1. RETIFICA o cronograma do processo seletivo 004/2024, de 29 de maio de 2024 publicada no Site Oficial da Prefeitura Municipal de Farias Brito - Ceará, para que passe a constar:

ONDE SE LÊ:

10. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

10.1 – CRONOGRAMA

PERÍODO	ETAPAS
29 de maio de 2024	Publicação do edital
03/06 e 04/06 de 2024	Inscrições
06/06 de 2024	Divulgação do resultado da homologação das inscrições
07/06 de 2024	Interposição de recurso contra o resultado da homologação das inscrições
10/06 de 2024	Relação das inscrições após recurso
16/06 de 2024	Prova objetiva
18/06 de 2024	Resultado preliminar
20/06 de 2024	Interposição de recurso contra o resultado preliminar
24/06 de 2024	Divulgação do resultado final

LEIA-SE:

PERÍODO	ETAPAS
29 de maio de 2024	Publicação do edital
03/06 e 04/06 de 2024	Inscrições
06/06 de 2024	Divulgação do resultado da homologação das inscrições
07/06 de 2024	Interposição de recurso contra o resultado da homologação das inscrições
10/06 de 2024	Relação das inscrições após recurso
16/06 de 2024	Prova objetiva
19/06 de 2024	Resultado preliminar
20/06 de 2024	Interposição de recurso contra o resultado preliminar
24/06 de 2024	Divulgação do resultado final

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
CNPJ: 10.243.406/0001-59
RUA ANTONIO FERNANDES DE LIMA, 412
CEP: 63.185-000 FONE: (88) 9-9697 2268



GOVERNO MUNICIPAL
FARIAS BRITO
SECRETARIA DE SAÚDE

As demais disposições do cronograma ao Edital nº 004/2024, permanecem inalteradas.

Farias Brito – Ceará, em 18 de junho de 2024.

Maria Marcleide do Nascimento
Secretária Municipal de Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
CNPJ: 10.243.406/0001-59
RUA ANTONIO FERNANDES DE LIMA, 412
CEP: 63.185-000 FONE: (88) 9-9697 2268